

大家好，今天来为大家分享2月10日新华社股市的一些知识点，和2月10日新华社股市行情的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

## 本文目录

1. [11月9日开盘，银行股为什么跳水开出？](#)
2. [新华社发布NFT释放了什么信号？](#)
3. [2019年房价走向会如何？地产股的涨停，会让本轮楼市调控松懈吗？](#)
4. [2月22日下星期一，股市会怎么走？](#)

## 11月9日开盘，银行股为什么跳水开出？

上证50指数猛砸近2%，银行保险股砸指数，但跌幅超过3%的个股仅有123余家，37只股涨停，跌停仅有6只补跌。创业板跌幅仅有0.29%，中证1000指数跌幅仅有0.08%！从盘面上和消息面上来看，这一波的银行股砸盘更多的是一个主力的故意而为之，因为并没有什么征兆和结构，所以更像是一个硬性碾压！有点莫名其妙，有点蛮横无理！

为何在股指面临方向选择的窗口关键期，券商选择护盘的情况下，银行突然下挫引发了市场的跳水，其原因竟然是对民企对中小创是利好的消息引发了银行的跳水暴跌。早盘，银保监会表示初步考虑对民营企业贷款要实现“一二五”的目标，未来3年增加50%，对民营企业而言每年3万亿的资金无疑是大利好。但对于银行而言，新增的公司类贷款中，中小型银行不低于2/3，给民营企业贷款，对银行的风险将增大，坏账的概率增加，从表面来看对银行有一定的利空。

所以如果硬要给今天上午的银行板块挂上一个杀跌的“罪名”的话，我认为可能也只有这么一个解释了！不过从反弹行情的趋势来看，没有太大改变，带领反击的龙头板块还是券商，目前也处于一个正常的短期回调走势，所以不必太过担忧！不过最近整体市场热点资金炒作散乱，热点轮动频繁，游资化博弈特征明显。所以操作上持仓不动，不做买卖是最好的策略!!

谢谢支持，看完记得点个赞哦，谢谢!!!

## 新华社发布NFT释放了什么信号？

12月22日新华社发文宣布将于12月24日20：00通过区块链NFT技术，发行限量藏品。

该系列收藏品是中国首套“新闻数字藏品”，将精选的2021年新闻摄影报道进行铸造，记录了2021年很多珍贵的历史时刻，是特别的年终总结，更是写入元宇宙世界中的数字记忆。

该系列收藏品共11张，每张限量10000份。还将推出仅发行1份的特别版本。所有藏品均免费上线。

NFT是简称，全称叫做非同质化通证。NFT技术起源于上世纪90年代，成熟于2010年前后。

NFT是在区块链上铸造的代币，它们是单独且唯一的。这意味着没有其他代币与它完全相同。

这种代币设计非常适合管理资产的权利和所有权，尤其是数字资产。

NFT现在被加密艺术家、区块链游戏和无数其他用途的使用，以其来确保数字的稀缺性和所有权。

今年以来，明星、大V、企业纷纷打造推出自己的NFT产品，数字艺术品俨然成为NFT落地最快的应用场景之一。

### 新华社发布NFT

- 1、标志着NFT技术和应用已经完全成熟。
- 2、代表着官方承认了数字艺术品的收藏纪念价值。
- 3、新华社发行NFT，代表着官方对目前国内NFT行业发展方向的认可。
- 4、NFT依旧是一项非常年轻的技术，这只是漫长旅程的开始。
- 5、目前国内对于NFT的法律性质、交易方式、监督主体、监督方式等尚未明确，NFT存在炒作、洗钱和金融产品化等风险，所以对于NFT投资应该保持谨慎态度，警惕“击鼓传花”式的金融骗局。
- 6、国内的市场潜力不输国外，良性发展就是方向。所谓良性发展，就是理性收藏，拒绝炒作。

#头条热点问题#

## 2019年房价走向会如何？地产股的涨停，会让本轮楼市调控松懈吗？

昨天恰好有篇文章帮助你

2018年10月29日、30日，新华社连续两天发文，彻底终结了今年的金九银十房地产业的行情。在2018年7月31日后，特别是9月份部分地区楼市出现房闹，标志着中国房市开始入冬。一些不甘寂寞或被房地产商收买的御用砖家开始摇旗呐喊，鼓吹利率下调，调控放松，加上近期地产股价异动，购房者无所适从的时候，新华社、住建部再出重拳。

一是2018年10月29日，新华社发表《摒弃房价“复燃”的幻想，沉下心来做一些实事》的文章，告诫炒房人认清大势，摒弃房价“复燃”的幻想！决不会允许房地产调控半途而废、前功尽弃。

二是住房和城乡建设部宣布：坚决落实“坚持房子是用来住的，不是用来炒的定位”，加大分类调控、精准施策力度，加快推进住房制度建设。同时，要求各地规范和加强网签备案制度，及时准确报送网签数据。

三是2018年10月30日新华社发表《如何看待未来房价走向？》，不要指望调控放松，不要心浮气躁，天天想着炒房，靠房子赚快钱，要维护来之不易的调控效果。

四是央行报告：个人购房贷款增速连续11个月下滑，降准释放出来的万亿贷款规模并没有像一些砖家想象的那样流入房市，房地产市场依然继续进入冬季，国家调控成果初步显现。

很多人还认为房产是经济发展的主要支柱，离了房产经济就难活。中央高瞻远瞩，以官媒的形式予以辟谣，坚决维护人民群众的利益。同时也让炒房人都认清当前形势摒弃房价复燃的幻想，投入到国家希望的实业经济上来。

楼市调整措施决不会放松，实现稳地价、稳房价、稳预期的目标，保持房地产市场平稳运行。既不要期待房价暴跌抄底，也不要幻想房价死灰复燃。象马云说的未来8年房价如葱的价格，也是不可能的。毕竟房产价格受限购措施、土地供应、人口流入等多种因素影响。

本轮房地产价格已到顶峰，预计2019年春节后逐步进入谷底，刚需一定要继续等上几个月，手中多积攒几个月的工资，继续让房地产商多煎熬几个月。

欢迎关注我，谢谢您的转发

## 2月22日下星期一，股市会怎么走？

预测下周一股市会出现小幅高开，随后震荡上扬，看涨下周一的股市行情，很大概率会站稳3700点，最终收一根中小阳线。

为什么下周股市会小幅高开，随后震荡走高，最终收涨呢？主要理由有以下几点：

理由一：因为下周一抱团股有望迎来反弹，毕竟抱团股已经连跌两个交易日了，短期已经释放一定抛压，下周一抱团股确实有反弹需求，一旦抱团股反弹必然带动大盘。

理由二：随着近两个交易日中小盘题材股全面回暖，整个市场回暖，投资者们信心回暖。

当前投资者们看好希望，做多动力强劲，这个做多力量还会延续到下周一的。

理由三：大盘技术面还是非常强势，不排除下周一大盘会修复本周四的高点。

真正原因是近期金融三大板块和资源股走强，成为大盘持续上涨的最强动力。

理由四：外围股市今晚集体走高，出现集体上涨，欧美股市继续维持历史新高位置。

外围股市出现持续走高，同样作为下周一A股继续走高的动力，这也是看涨下周一A股的主要原因之一。

结合目前A股市场行情特征来看，以上四大理由就是认为下周一会小幅高开高走，看涨下周一A股的四大理由。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。